Липецкий институт переподготовки и повышения квалификации кадров агропромышленного комплекса в период с 23 апреля 2022 г. по 06 мая 2022 г. проводит обучение по программе повышения квалификации «Организация и санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них питательных продуктов и продовольственного сырья» в объеме 72 часов. Форма обучения – очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения. 
Стоимость обучения одного слушателя – 5 000 рублей.
Слушатели в период обучения получают индивидуальные консультации по интересующим вопросам.

Для лиц не имеющих документов о профессиональном образовании будут организованы занятия по программе профессионального обучения с выдачей свидетельства о профессии рабочего, должности служащего с присвоением разряда.

Прием заявок осуществляется с 28 марта 2022 г. Форма заявки помещена на сайте института, в разделе «Новости».
Регистрация слушателей проводится в институте 11 апреля 2022 г. с 10.00, кабинет № 6. Для регистрации слушателю при себе необходимо иметь паспорт, копию документа о профессиональном образовании и СНИЛС.
Адрес института: г. Липецк, проезд Боевой, д. 36. тел. 8 (4742) 56-90-10 (доб. 202). Сайт: instapk48.ru.  E-mail: instapk48@yandex.ru.

Проезд: 

- от автовокзала с остановки «Кольцевая» маршрутным такси № 321 до остановки «Общежитие»;

- от кольца Трубного завода автобусами № 1Т, 11; маршрутными такси № 311, 321, 332, 379 до остановки «Общежитие». 

Тематический план 

	 Наименование дисциплин

	Модуль 1. Общетеоретические основы деятельности повара.

	Модуль 2. Совершенствование практических умений.


